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ПРАВЕДНИКИ
Білоус Софія Іванівна (уродж. Кубанська) (1906-1986) 
Періус Степанида Степанівна (1879-1955) 
Періус Іван Васильович (1860-1942)

ВРЯТОВАНА
Головей Жанна Андріївна (1939) (Абарбанель Жанна Борисівна)

У Жанни Абарбанель, якій до початку війни виповнилося півтора роки, мати, 
Абарбанель Богдана Хаїм-Лейбівна, була єврейкою, а батько, Борис Іванович  
Періус – українцем. Сім'я мешкала в Києві на вул. Леонтовича, 2, кв. 30. Тут же  
жили сестра матері з трьома дітьми.

Батько Жанни був на фронті, а Абарбанелі з Києва не виїхали. Вважаючи, що євреїв 
відправляють до Палестини, всі вони пішли на Сирець і були розстріляні в Бабиному 
Яру. Рідна сестра батька Жанни, Софія Іванівна Кубанська, наполягла, щоб маленьку 
дівчинку, яка була після хвороби, залишили їй. Коли все владнається – дівчинку 
відвезуть до матері.

Так Жанна залишилася з тіткою і своїми бабусею та дідусем, Степанидою Степанівною 
і Іваном Васильовичем Періусами, в окупованому Києві.

Сусіди у будинку знали, що у Жанни мати єврейка, і неодноразово загрожували 
повідомити про це поліцію. Побоюючись цього, вся сім'я виїхала до  
Кам'янець-Подільського, де до війни жив їх син Йосип. Тут Софія Іванівна зустріла 
свою київську знайому, німкеню за національністю, яка працювала на біржі праці і 
зробила документи, у яких вказувалося, що Жанна – її рідна донька. Цим вона 
врятувала її від відправки до Німеччини і дала право на хлібну картку.

Одного разу, рятуючи хвору Жанну, бабуся віддала за стакан молока золоту 
каблучку.

Після війни повернувся батько Жанни – Борис Іванович Періус. У сім'ї вирішили, що 
Жанні краще залишатися з прийомними батьками, тим більше, що на той час з фронту 
повернувся чоловік прийомної матері – Андрій Павлович Білоус, який став для дитини 
прийомним батьком. Жанна до 17 років вважала їх батьками, а рідного батька – своїм 
дядьком, тим більше, що всі вони жили в одному будинку. Жанна закінчила Київський 
політехнічний інститут під ім’ям Білоус Жанни Андріївни. 1966 року вона вийшла 
заміж, взяла прізвище Головей і з тих пір мешкає в Москві.

Її рятівникам 2002 року посмертно присвоєно звання «Праведник Бабиного Яру».


